

Комиссия по потребительским товарам США (CPSC) перечисляет факторы, ставшие причиной гибели детей в сочетании с С-образным положением в сумке-слинге: **малый вес** при рождении, **недоношенность**, **проблемы с дыханием** в связи с простудой. Само по себе С-образное положение вряд ли вызовет у ребенка остановку дыхания, но при сопутствующих факторах может стать одной из причин синдрома внезапной детской смерти. За последние 11 лет в США зафиксировано 7 случаев гибели детей в слингах, за последние 20 лет – 14 случаев.

Также в заявлении CPSC, на которое опирается «Ассошиэйтед Пресс», говорится о том, что при ношении ребенка в слинге любого типа важно **правильно располагать** его в переноске и следить за тем, чтобы лицо малыша всегда было на виду. В целом, заявление американского правительства следует рассматривать как очередное напоминание родителям: **будьте внимательны к своему ребенку**.

Ношению в слинге необходимо **обучаться**. Кому-то достаточно инструкции производителя и информации в Интернете, кому-то требуется помощь опытного консультанта. Общественная организация «Ассоциация слингоконсультантов» создана для оказания **помощи** родителям, желающим научиться пользоваться слингом и получить рекомендации по выбору вида слинга – удобного и безопасного. Наши консультанты есть во многих городах России.

Общественная организация
«Ассоциация слингоконсультантов»
www.slingokonsultant.ru
info@slingokonsultant.ru



Комментарий Ассоциации слингоконсультантов к предупреждению правительства США о потенциальной опасности слингов

Некоторое время назад в российских изданиях появилась информация о подготовленном Комиссией США по потребительским товарам сообщении, в котором родителей предупреждают о небезопасности ношения детей в тканевых переносках – слингах.

Общественная организация «Ассоциация слингоконсультантов» давно и внимательно следит за ходом разбирательства в американском правительстве и хотела бы внести ясность в некоторые вопросы, которые могут возникнуть у читателей.

В заметке «Ассошиэтед Пресс», на которую ссылаются российские издания, говорится о том, что потенциально опасными являются те виды слингов, в которых младенец, размещенный горизонтально, находится в **С-образном положении**: головка ребенка наклоняется вперед, подбородок – прижимается к груди, вследствие чего дыхание может быть затруднено.

Слинги, в которых такое положение обусловлено конструкцией самой переноски, называются **сумками-слингами** (bag slings или bag-style slings; в России еще распространено название «**слинг-банан**»). Это переноски **на лямке** с силовой **пряжкой** или фастексом, с дном, проложенным уплотнителем, и **бортиками**, которые утягиваются при помощи **шнурков**.

В сумке-слинге С-образной позы невозможно избежать, а также — вследствие **особенностей конструкции** – мать не может поддержать ребенка в такой переноске руками и проверить правильность положения малыша. В других видах слингов – слинге-кармане, слинге с кольцами, слинге-шарфе и май-слинге – ребенок в горизонтальной позиции повторяет положение на руках у матери, когда головка и тело находятся на одной плоскости.

Горизонтальное положение на руках и в слинге с кольцами



Горизонтальное С-образное положение в сумке-слинге



Стоит заметить, что ассоциации и объединения слингомам и консультантов по слингоношению во всем мире, в том числе и в США, уже в течение нескольких лет заявляют о возможной **небезопасности и неудобстве** такого типа переносок.